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STUDENTS FEEDBACK — 2023-2024

How much of the syllabus was covered in the class?

85t0 100% (2!

70to 84% (75.000%)

e  Below30% (0.
—————————————551069% (0.00C
3010 54% (0.000%)

B Below 30% (0.000%) 30to 54% (0.000%) M 55 to 69% (0.000%) NN 70 to 84% (75.000%) 85 to 100% (25.000%)

How transparent is the internal evaluation process?

Always fair (75.000%)

Usually unfair (0.00
: T ———_————Sometimes unfair (0.(
T Unfair (0.000%)
Usually fair (25.000%)

BN Unfair (0.000%) Usually unfair (0.000%) W Sometimes unfair (0.000%) WM Usually fair (25.000%) Always fair (75.000%)




Was your performance in assignments discussed with you?

Every time (100.000%) .

__——Rarely (0.000%)
= Usually (0.000%)
\oWsionauy/mm (0.000
Never (0.000%)

I Never (0.000%) 9% Rarely (0.000%) WM Occasionally/Sometimes (0.000%) MM Usually (0.000%) "% Every time (100.000%)

Do the teachers give you support and counselling beyond academic matters?

o o o o — Significantly (50.000%)

Fairly well (25.000%)

— Marginally (0.000
Net at all (0.000%)
1y (25.000%)

W Mot atall (D.000%) W90 Marginally (0.000%) W Moderstely (25.000%) W Fairlywell (25.000%) 790 Significantly (50.000%)

Do the teachers inform you about the scope and opportunities from the course at the very beginning?

Every ime (75.000%) — = o o

. ————Rarely (0.000%)
Occasionally/Sometimes (0.(
Never (0.000%)
Usually (25.000%)

N Never (0.000%) =9 Rarely (0.000%) WM Occasionally/Sometimes (0.000%) WM Usually (25.000%) =% Every time (75.000%)



How would you rank the college’s Library with respect to availability of books and reading room facilities?

Good (75.000%)
- ———Bad(0.000%)
T—— Needs improvement (0.0
Excellent (0.000%)
Satisfactory (25.000%)
I Bad (0.000%) Needs improvement (0.000%) WM Satisfactory (25.000%) MM Good (75.000%) Excellent (0.000%)

Your satisfaction level with the college canteen with respect to quality, price and choice of food and hygiene practices.

Satisfactory (25.000%)

Good (25.000%)

Needs improvement (25.000%)

Excellent (0.000%)

_ Bad(25.000%)
B Bad (25.000%) Needs improvement (25.000%) W Satisfactory (25.000%) WM Good (25.000%) Excellent (0.000%)
The college has separate common rooms for girls and boys with indoor sports and gymnasium facilities.
Strongly agree (75.000%)
Somewhat agree (0.0
Somewhat disagree (0.0
——————Strongly disagree (0.000%)

Agree (25.000%)

B Strongly disagree (0.000%) Somewhat agree (0.000%) WM Somewhat disagree (0.000%) WM Agree (25.000%) Strongly agree (75.000%)



Your satisfaction level with toilet and washroom facilities

Satisfactory (50.000%)

Excellent (0.000%)

————————————Bad (0.000%)
. Good (0.000%)
Needs improvement (50.000%)
BN Bad (0.000%) Needs improvement (50.000%) BN Satisfactory (50.000%) HEEE Good (0.000%) Excellent (0.000%)
The college is a ragging and sexual harassment free zone with a dedicated unit for lodging complaints
Agree (100.000%)
. ——Strongly disagree (0.(
Somewhat disagree (0.0
Somewhat agree (0.000%)
Strongly agree {0.000%)
Il Strongly disagree (0.000%) Somewhat agree (0.000%) WM Somewhat disagree (0.000%) MM Agree (100.000%) Strongly agree (0.000%)
The college organizes annual athletics meet and other cultural activities for students.
Agree (50.000%)

Somewhat disagree (25.000%) ———0 —ou

—————5trongly disagree (0.000°
Strongly agree (0.000%)
Somewhat agree (25.000%)

I Strongly disagree (0.000%) Somewhat agree (25.000%) WM Somewhat disagree (25.000%) WM Agree (50.000%) Strongly agree (0.000%)



The college teaches moral ethics to its students and organizes student oriented motivational programmes time to time.

Agree (75.000%)

—————————Strongly disagree (0.00(
Strongly agree (0.000%)
S hat disagree (0.000%) Somewhat agree (25.000%)
B Strongly disagree (0.000%) F9W Somewhat agree (25.000%) WM Somewhat disagree (0.000%) WM Agree (75.000%) 1 Strongly agree (0.000%)

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

Occasionally (0.000%)
Rarely (0.000%)
Usually (0.000%)

Never (25.000

Everytime (75.000%) —

B Everytime (75.000%)

Usually (0.000%) MM Occasionally (0.000%) WEE Rarely (0.000%) &5 Never (25.000%)

The teacher identify your strengths and encourage you by providing right level of challenges

~Reasonably (2

Fully (75.000%)— — ; A

Partially (0.00C
<ﬁﬂe o (0.000¢
Slightly (0.000%)

I Fully (75.000%) 9% Reasonably (25.000%) WM Partially (0.000%) MM Slightly (0.000%) #9% Unable to (0.000%)



The Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them

Everytime (100.000%) g

Occasionally (
<ﬂer (0.000%)
Rarely (0.000%)

Usually (0.000%)

BN Everytime (100.000%) B9 Usually (0.000%) M Occasionally (0.000%) MM Rarely (0.000%) &5 Never (0.000%)

How well did the teachers prepare for the classes?

Ingifferently (50.000%)

Poorly (0.000%)

Satisfactorily (25.000%)

—— Throughly (25.000%)

I Throughly (25.000%) Satisfactorily (25.000%) WM Poorly (0.000%) N Indifferently (50.000%)




How well were the teachers able to communicate ?

Always effective (100.000%)

Justsatisfactorily (0.0
G Ily ineffective (0.C
Sometimes effective (0.000°

BN Always effective (100.000%) #9 Sometimes effective (0.000%) WM Justsatisfactorily (0.000%) WM Generally ineffective (0.000%)
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